

Мещерякова Ольга  
Ивановна

1985

пусть всегда будет «браво».



„МОЛОДОЙ ДАЛЬНЕВОСТОЧНИК“  
г. ХАБАРОВСК

26 ЯНВ 1985

Кто не любит оперетту! Кому не хочется хоть изредка попасть на один вечер в праздничную атмосферу музыкального театра, отрешиться от своих забот и печалей. Недавно жители краевого центра впервые увидели на сцене Хабаровского театра музыкальной комедии артистку Ольгу Мещерякову. Роль Марицы в одноименной оперетте И. Кальмана явно удалась исполнительнице. Свидетельство тому — горячие аплодисменты поклонников веселого жанра.

До приезда в Хабаровск артистка успешно работала в музыкальных театрах Красноярска и Одессы, где исполняла ведущие роли. Красивый, богатый оттенками голос, умение создать яркий, запоминающийся образ обеспечили Ольге Мещеряковой успех у зрителей.

В ближайшее время хабаровчане и гости города смогут увидеть артистку в ролях Сильвы из «Королевы Чардаша» И. Кальмана, Беатрисы в спектакле «С любовью не шутят» Г. Гоберника, Саффи в «Цыганском бароне» И. Штрауса.

Фото А. МЕЗЕНЦЕВА, 1